



**PRESSA AUTOMATICA MOD. A 701 - A 702
CON ALIMENTATORE STRISCE A 710**

**AUTOMATIC PRESS MOD. A 701 - A 702
WITH STRIP FEEDER A 710**

**PRESSE AUTOMATIQUE MOD. A 701 - A 702
AVEC ALIMENTATEUR DE BANDES A 710**

| Caratteristiche tecniche | A 701 | A 702 | A 702/1 |
|---|-----------------------|--------------------|--------------------|
| Capacità | ton. 30 | 45 | 60 |
| Diametro taglio stampo semplice min./max. | mm. 60-190 | 60-260 | 60-260 |
| Diametro taglio stampo doppio min./max. | mm. 60-100 | 60-130 | 60-130 |
| Larghezza striscia semplice min./max. | mm. 60-195 | 60-260 | 60-260 |
| Larghezza striscia doppia max. | mm. 195 | 260 | 260 |
| Lunghezza striscia | mm. 500-1120 | 500-1120 | 500-1120 |
| Colpi/minuto | N. 350 | 320 | 120 |
| Corsa | mm. 60 | 60 | 120 |
| Regolazione | mm. 70 | 70 | 40 |
| Luce con corsa in basso e regolazione in alto | mm. 250 | 265 | 230 |
| Potenza installata | Kw 5 | 6 | 7,5 |
| Peso netto | Kg 4000 | 5200 | 5300 |
| Peso lordo | Kg 4800 | 6100 | 6200 |
| Dimensioni di ingombro | m. 2,40 x 1,90 x 1,75 | 2,50 x 2,03 x 1,95 | 2,50 x 2,03 x 1,95 |
| Dimensioni di imballaggio | m. 2,70 x 2,20 x 2,00 | 2,75 x 2,35 x 2,20 | 2,75 x 2,35 x 2,20 |

| Caractéristiques Techniques: | A 701 | A 702 | A 702/1 |
|--|-----------------------|--------------------|--------------------|
| Force | t. 30 | 45 | 60 |
| Diamètre de coupe outil simple min./max. | mm. 60-190 | 60-260 | 60-260 |
| Diamètre de coupe outil double min./max. | mm. 60-100 | 60-130 | 60-130 |
| Largeur de bande simple min./max. | mm. 60-195 | 60-260 | 60-260 |
| Longueur de bande | mm. 500-1120 | 500-1120 | 500-1120 |
| Coups per minute | N. 350 | 320 | 120 |
| Course | mm. 60 | 60 | 120 |
| Réglage du coulisseau | mm. 70 | 70 | 40 |
| Distance - coulisseau au berceau - point mort bas - réglage haut | mm. 250 | 265 | 230 |
| Puissance installée | Kw 5 | 6 | 7,5 |
| Poids net (env.) | Kg 4000 | 5200 | 5300 |
| Poids brut (env.) | Kg 4800 | 6100 | 6200 |
| Encombrement | m. 2,40 x 1,90 x 1,75 | 2,50 x 2,03 x 1,95 | 2,50 x 2,03 x 1,95 |
| Encombrement d'emballage | m. 2,70 x 2,20 x 2,00 | 2,75 x 2,35 x 2,20 | 2,75 x 2,35 x 2,20 |

| Technical Characteristics: | A 701 | A 702 | A 702/1 |
|---------------------------------------|-----------------------|--------------------|--------------------|
| Capacity | tons. 30 | 45 | 60 |
| Cutting diameter single die min./max. | mm. 60-190 | 60-260 | 60-260 |
| Cutting diameter double die min./max. | mm. 60-100 | 60-130 | 60-130 |
| Single strip width min./max. | mm. 60-195 | 60-260 | 60-260 |
| Double strip width max. | mm. 195 | 260 | 260 |
| Strip length | mm. 500-1120 | 500-1120 | 500-1120 |
| Stroke per minute | N. 350 | 320 | 120 |
| | 60 | 60 | 120 |
| Slide adjustment. | mm. 70 | 70 | 40 |
| Shut height S.D.A.U. | mm. 250 | 265 | 230 |
| Installed power | Kw 5 | 6 | 7,5 |
| Net weight | Kg 4000 | 5200 | 5300 |
| Gross weight | Kg 4800 | 6100 | 6200 |
| Overall dimensions | m. 2,40 x 1,90 x 1,75 | 2,50 x 2,03 x 1,95 | 2,50 x 2,03 x 1,95 |
| Packing dimensions | m. 2,70 x 2,20 x 2,00 | 2,75 x 2,35 x 2,20 | 2,75 x 2,35 x 2,20 |

| Technische Daten | A 701 | A 702 | A 702/1 |
|---------------------------------------|-----------------------|--------------------|--------------------|
| Stoßelpreßkraft | 30 | 45 | 60 |
| Einzelpreßstempel Schnitt Durchmesser | mm. 60-190 | 60-260 | 60-260 |
| Doppelpreßstempel Schnitt Durchmesser | mm. 60-100 | 60-130 | 60-130 |
| Einzelstreifenbreite | mm. 60-195 | 60-260 | 60-260 |
| Doppelstreifenbreite | mm. 195 | 260 | 260 |
| Streifenlänge | mm. 500-1120 | 500-1120 | 500-1120 |
| Hübe pro minute | Nr. 350 | 320 | 120 |
| Hub | mm. 60 | 60 | 120 |
| Verstellung | mm. 70 | 70 | 40 |
| Preßstempel | mm. 250 | 265 | 230 |
| Motor | Kw 5 | 6 | 7,5 |
| Netto Gewicht (ca.) | Kg 4000 | 5200 | 5300 |
| Brutto Gewicht (ca.) | Kg 4800 | 6100 | 6200 |
| Abmessungen | m. 2,40 x 1,90 x 1,75 | 2,50 x 2,03 x 1,95 | 2,50 x 2,03 x 1,95 |
| Verpackungsmasse | m. 2,70 x 2,20 x 2,00 | 2,75 x 2,35 x 2,20 | 2,75 x 2,35 x 2,20 |